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ВСТУП

Темою даної  дипломної роботи є: «Суб’єктивний чинник зовнішньої  політики США : кейс Д. Трампа». 
Актуальність теми дослідження. Адміністрація Д. Трампа, яка прийшла до влади в результаті президентських виборів 2016 р., привнесла свої яскраво виражені особливості в американську зовнішньополітичну філософію і продемонструвала нові підходи в практичній політиці. Фактична відмова 45-го президента США від ліберально-глобалістської парадигми, недовіра до міжнародних інститутів, готовність вийти з ключових для світової стабільності угод, під якими стоїть підпис США, ставка на торговий протекціонізм викликали серьйозну кризу у відносинах з союзниками і партнерами, дали нові підстави для конфронтації з тими країнами, які є для Вашингтона суперниками.
Дії Вашингтона протягом 2017 - 2019 років свідчать про те, що риторика Д. Трампа про небажання нав'язувати кому-небудь американський спосіб життя аж ніяк не суперечить готовності використовувати в американських інтересах силові механізми в кризових і конфліктних регіонах, розширювати військову присутність там, де Вашингтон бачить загрозу своїм стратегічним інтересам. Необхідність такої проекції сили залишається одним з найважливіших елементів наступності в американській стратегії.
Наукова актуальність дослідження визначається інтересом до зовнішньополітичної активності президента США Д. Трампа, який кинув виклик деяким укоріненим постулатам американського політичного істеблішменту.
Мета та завдання дослідження. Метою дипломної роботи є дослідження впливу Дональда Трампа на зовнішню політику США.
Відповідно до мети було поставлено ряд завдань: 
1.  проаналізувати стан наукової розробки проблеми з точки зору теорії політичного реалізму;
2. визначити суб’єктивний чинник Д. Трампа у зовнішній політиці США;
3. простежити відношення США з Китаєм, КНДР, Мексикою та Україною.
Для досягнення поставленої мети і вирішення завдань даної роботи був
   використан цілий комплекс документальних джерел і наукової літератури.
Всі джерела, які використовуються для написання дипломної роботи можна поділити на кілька груп.
1. Нормативно-правові документи. Вивчення нормативно-правової бази дає пряме уявлення про цілі і завдання, які ставлять перед собою Сполучені Штати Америки в особі їх Президента.
Серед досліджуваних документів слід виділити Стратегію Національної Безпеки США 2017 р. [83]. Цей документ виходить з чотирьох пріоритетів зовнішньої політики Дональда Трампа («захист батьківщини, американців і американського способу життя», «забезпечення процвітання Америки», «зміцнення миру за допомогою сили» і «поширення американського впливу»), які позиціонують США не як глобальну наддержаву, а як потужну національну державу, яка конкурує з іншими державами в рамках «гри з нульовою сумою».
Також при написанні дипломної роботи використана Стратегія Національної Оборони США [82], яку міністерство оборони США оприлюднило 19 січня 2018 р. У цьому документі було заявлено, що головною проблемою для національної безпеки США надалі буде розглядатися не тероризм, а стратегічне суперництво між державами. П'ятьма головними загрозами американської безпеки в документі були названі чотири держави (Китай, Росія, КНДР, Іран) і триває активність терористичних угруповань.
Також науковий інтерес представляє ядерна стратегія США 2018 р. [84], яка змінила доктрину 2010 р., прийняту при адміністрації Барака Обами. В новій стратегії говориться, що США ключовими своїми суперниками вважають Росію і Китай. Для протистояння їм США готові вкладати кошти в нові системи озброєнь. У новій доктрині також зазначено, що США будуть в цілому активно модернізувати свою ядерну тріаду (стратегічну авіацію, міжконтинентальні балістичні ракети і атомні підводні ракетоносці) і координуватимуть свою політику стримування Росії з Великобританією і Францією.
Слід зазначити і такий нормативний документ, як Стратегія розвитку американської системи протиракетної оборони, яку президент США Дональд Трамп представив в січні 2019 р.[81].  Крім Росії серед суперників США в документі виділені Китай, КНДР і Іран.
2. Книги і публічні виступи Д. Трампа. За свою довгу кар'єру в бізнесі і політиці Дональд Трамп пізнав вражаючі злети і стрімкі падіння, які він описує в своїх книгах «Як стати багатим» [38], «Трамп ніколи не здається» [39], «Минула велич Америки» [37] та ін. В свою чергу, аналіз виступів Д. Трампа дає зрозуміти його стиль публічних виступів, манери мови, вербальні прийоми впливу на публіку.
Об’єкт та предмет дослідження. Об'єктом дослідження в роботі є зовнішня політика США. Предметом дослідження в роботі виступає суб'ективний чинник Д. Трампа у зовнішній політиці США.
Хронологічні рамки. Хронологічні рамки дослідження охоплюють період з початку 2017 року по теперішній час. Нижня хронологічна межа визначається обранням 20 січня 2017 р. Дональда Трампа 45-м президентом США, а верхня хронологічна межа - активізацією зовнішньої політики США в 2019 році.
Методи дослідження. Для проведення дослідження зовнішньої політики США при президенті Д. Трампі було використано кілька методів. В основу дослідження покладено системний підхід, який дозволяє представити комплексне бачення середовища, в якому відбувається формування і реалізація зовнішньої політики США, з огляду на глобальні і регіональні тенденції розвитку міжнародної системи. Також були застосовані такі загальнонаукові методи як порівняльний підхід, історичний метод та аналіз. Порівняльний підхід був використаний для визначення відмітних суб'єктивних поглядів Дональда Трампа щодо КНР, КНДР, Мексики та України. Історичний метод дозволив відстежити еволюцію зовнішньої політики США в період президентства Дональда Трампа. 
Наукова новизна дослідження. Наукова новизна дослідження полягає в тому, що в роботі сформульовано авторське бачення розвитку зовнішньої політики США при президенті Д. Трампа, звернено увагу на особливості зовнішньополітичної філософії Д. Трампа, яка виражена в гаслі «Америка перш за все» , а також визначено , який вплив суб'єктивна політика Д. Трампа надає на системні процеси в міжнародних відносинах.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох основних розділів, висновків і списку використаних джерел. У першому розділі представлена теоретична база дослідження, характеристика стану наукової розробки досліджуваної проблеми, а також огляд літератури. У другому розділі розглянуто чинник Дональда Трампа у зовнішній політиці США. У третьому розділі проаналізовано відносини США з Китаєм, КНДР, Мексикою та Україної.
Загальний обсяг роботи становить 85 сторінки.











ВИСНОВКИ

В ході написання магістерської роботи на тему автор дійшов наступних висновків.
В якості теоретичної парадигми для дослідження суб'єктивного фактора зовнішньої політики США під керівництвом Дональда Трампа обрана теорія політичного реалізму, як провідна теорія міжнародних відносин. Слід зазначити, що всіх прихильників політичного реалізму об'єднує віра в те, що національні держави є головними і вищими акторами в області міжнародних відносин, а безпека, національні інтереси, суверенітет і оборона - це головні критерії при аналізі будь-яких проблем, пов'язаних з міжнародними відносинами. Реалісти завжди з недовір'ям відносяться до всіх міжнародних процесів, які претендують на обмеження національного суверенітету. На їхню думку, зовнішня політика - це цілком і повністю сфера компетенції політичного керівництва національних держав. Політичний реалізм націлює міжнародного актора на прагнення підпорядкувати собі якомога більший політичний простір. У разі політичної слабкості політичний реалізм вказує на шлях пристосування до обставин з метою досягнення самого бажаного з можливого.
У роботі були проаналізовані праці політологів, присвячені зовнішній політиці президента США Дональда Трампа. Виходячи з цілей дослідження, всі матеріали вчених щодо зовнішньої політики США в період президентства Д. Трампа були розбиті на дві основні групи: перша група - це наукові праці, присвячені особистісному чиннику Дональда Трампа у зовнішній політиці США, і друга група - наукові праці, в яких аналізуються відносини США з іншими країнами в 2017-2019 рр.
В якості категоріального апарату дослідження в роботі виступили такі поняття, як: «зовнішня політика», «світова політика» і «дипломатія». Зовнішня політика держави - це сукупність дій держави та її інститутів за межами своєї суверенної території для реалізації національних інтересів. У свою чергу, світова політика - це цілеспрямована політична діяльність суб'єктів міжнародного права (держав, міжурядових та неурядових організацій, спілок і т. Д.), пов'язана з узгодженням інтересів, вирішенням питань війни і миру, виживання всього людства, забезпечення загальної безпеки і роззброєння , запобігання і врегулювання глобальних, регіональних і національних конфліктів, охорони навколишнього середовища, подолання відсталості і убогості, голоду і хвороб, дозволу інших глобальних проблем людства, створення справедливого порядку в світі. Дипломатія - це діяльність глав держав, урядів і спеціальних органів зовнішніх зносин щодо здійснення цілей і завдань зовнішньої політики держав, а також щодо захисту інтересів держави за кордоном.
Джерельною базою дослідження в роботі стали: нормативно-правові документи (Стратегія Національної безпеки США, Стратегія національної оборони США, Ядерна стратегія США та ін. ) ; публічні виступи Д. Трампа ; соціальні мережі.
«Філософія Трампа» виникла, перш за все, як реакція на кризу глобалістських підходів до світового політико-економічного порядку, на ті зростаючі витрати, які глобалізація несе американській економіці і добробуту досить значної частини громадян США.
Якщо аналізувати зовнішньоекономічну парадигму Д. Трампа, то для неї характерний перегляд участі США в світовому економічному процесі і в діяльності таких міжнародних економічних організацій, як Світовий банк і Міжнародний валютний фонд, в сторону продукування консервативних стратегій і проходження національних інтересів у сфері міжнародної торгівлі та економіки на противагу підтримці заявленої тенденції експорту американського капіталу та сприяння тісного міждержавного економічного співробітництва.
Важливу роль в стратегії Д. Трампа грають плани агресивного просування на світовий ринок американської вуглеводневої сировини. Тут переслідуються одночасно політичні та економічні цілі - ослаблення залежності союзників в Європі і Азії від поставок російських енергоресурсів, зниження торгового дефіциту США і збільшення зайнятості в нафтогазовій галузі американської економіки.
Американські політологи вважають, що зовнішньоторговельна політика адміністрації Д. Трампа, яка має відверто егоїстичні цілі, погано пов'язана зі стратегією національної безпеки, так як вона відштовхує союзників від США замість того, щоб сприяти зміцненню альянсів перед обличчям «зростаючої загрози» в особі Росії та Китаю. Відмова нинішнього президента від домовленостей про Транстихоокеанське партнерство привіла до того, що решта учасників, видаливши з ТТП деякі пункти, на прийнятті яких наполягала попередня американська адміністрація, перекроїли його на свій лад, а не поспішили почати з США переговори щодо укладення двосторонніх угод про вільну торгівлю, як того очікував Д. Трамп.
Під загрозою після приходу Д. Трампа в Білий дім виявилася зона вільної торгівлі з Канадою і Мексикою (НАФТА), оскільки, на думку його адміністрації, даний режим дозволяє цим двом сусідам США зберігати великий дефіцит в торгівлі з Вашингтоном. Правда, свою передвиборну обіцянку про вихід з НАФТА Трамп відразу виконувати не став, погодившись на переговори про реформування цієї угоди. Однак загрозу виходу з нього Вашингтон зберігає в якості важеля тиску на Оттаву і Мехіко в процесі переговорів.
Розглядаючи американо-китайські відносини, необхідно відзначити, що симбіоз цих двох найбільших економік світу став одним з найбільш важливих факторів міжнародної політики і привів до появи окремого терміна для позначення тісного зв'язку двох країн - «Кимерика» (поєднання назв двох держав - Китай і Америка). Взаємодія цих країн вже довгий час є ключовою і визначальною для всього світу. Проте їх взаємодія включає не тільки партнерство, а й серйозну конкуренцію як в економічному, так і в геополітичному плані.
Д. Трамп і діюча його адміністрації незабаром після інавгурації виступили з низкою заяв, зміст яких зводився до того, що політика «стратегічного терпіння», що проводилася Б. Обамою впродовж багатьох років, повністю вичерпана, і Вашингтон зробить рішучі кроки, щоб в стислі терміни приборкати ракетно-ядерні амбіції Пхеньяна.
Слід зазначити, що відносини між США і Мексикою є свого роду унікальним прикладом конфліктного співробітництва двох країн з різною цивілізаційної складової і різним рівнем економічного розвитку. В умовах такого роду відносин важлива будь-яка деталь, суспільні відносини, висловлювання політиків, тенденції в економіці та суспільно-політичних відносинах.
Найважливішим питанням, яке виникло між двосторонніми відносинами після обрання Дональда Трампа, стало гучне питання будівництва прикордонної стіни. Приступивши до своїх обов'язків в Білому домі, Дональд Трамп практично відразу ж видав указ про охорону кордонів, відповідно до якого, на кордоні між США і Мексикою повинна бути зведена стіна.
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